

Самара – столица красивых, умных и удивительно сильных женщин. Очаровательная Елена Богатырёва именно такая. На фестивале «Миссис Самарская губерния 2023» она удостоена титула «Мама года». Учитель математики и физики, общественный деятель и мама троих замечательных детей из посёлка Серноводск Сергиевского района – она уверенно идёт по жизни, «на отлично» решая сложные задачи, которые подбрасывает судьба.

ЕЛЕНА БОГАТЫРЁВА: «Я ГОТОВА К СЧАСТЬЮ!»

текст Елена Пенина

С&Г Какие ресурсы используете, чтобы справляться с трудностями?

Елена Богатырёва Самые разнообразные... Порой даже неожиданные, я бы сказала. Например, когда в жизни был нелёгкий период – сложный развод, третья беременность, депрессия – приняла спонтанное решение участвовать в фестивале-конкурсе «Миссис Самарская губерния». Мне тогда нужно было встряхнуться, ожить и «расправить крылья»... На многое, честно говоря, не рассчитывала, но получила немало. Например, постепенно пришло осознание того, что после конкурса изменилась не только я сама, но и моё окружение. Конечно, в лучшую сторону. Во-первых, я стала более открытой и лёгкой, снова почувствовала вкус к жизни. Во-вторых, появилось желание отбросить обиды и жить в мире, прежде всего, с собой. Теперь понимаю, что встреча с Натальей Малыгиной и её командой для меня была не случайной, ведь случайностей вообще не бывает, а всё, что происходит с нами – хотим мы того или нет – результат нашего выбора, который продиктован внутренними установками.

С&Г На творческий номер вы вышли с песней. Почему?

Е.Б. Наверное, именно песни на тот момент хотела моя душа. Я тогда исполняла композицию Юты «Любимый мой» из сериала Александра Мохова «Пока станция спит». Она стала для меня знаком лёгкости и независимости, символом освобождения от пережитых неудач, сигналом готовности к счастью! Эту песню мне повезло спеть и чуть позже – на ГТРК, куда участниц конкурса пригласили на запись серии передач, посвящённых дню рождения радиостанции МАЯК.

С&Г И всё же... Почему именно песня?

Е.Б. Наверное, потому, что я люблю петь и уже несколько лет это делаю в составе ансамбля народной песни «Любава», который совсем недавно отметил юбилей – 10 лет. Это прекрасный гастролирующий творческий коллектив с душевным репертуаром, постоянный участник районных мероприятий.

С&Г Можно сказать, что песня входит в число ваших творческих увлечений?

Е.Б. Да. С песней мне легче идти по жизни – удаётся отвлечься от повседневных забот, которых, конечно же, немало, ведь у меня трое детей, работа, общественная деятельность... Кстати, последней я занимаюсь уже семнадцать лет и пятнадцать из них – в партии «Единая Россия», так как являюсь постоянным участником на выборах, работаю в составе избирательных комиссий, несколько лет назад была представителем Сергиевского района в Москве. Но начинала с лидера молодёжного актива нашего посёлка, став впоследствии членом молодёжного парламента района. Со временем появилось предложение возглавить женсовет посёлка, и на данный момент я являюсь его председателем.

С&Г На что нацелена его деятельность?

Е.Б. Сделать как можно больше доброго. В рамках работы этого объединения реализовано множество полезных инициатив, проведены десятки интересных мероприятий. Например, с ребятами из нашей школы мы плетём маскировочные сети для солдат на фронте. А в минувшем июне по инициативе женсовета на территории посёлка проведён конкурс талантов, в котором приняли участие порядка шестидесяти детей. Спонсором выступил санаторий ФМБА России «Сергиевские минеральные воды».

А вообще, даже не перечислить количество мероприятий, в которых мы участвуем. Самые яркие из них: апрельская неделя добрых дел, посылка солдату, коробка новогоднего счастья для детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации...



С&Г Как же удаётся всё это совмещать с вашей основной работой учителя? Что она для вас значит?

Е.Б. Работать учителем – это мой осознанный выбор. И для меня это не только про ответственность, хотя, куда же без неё... Считаю, что быть учителем очень ценно и волнительно, а также почётно, а ещё немного страшно, потому что от наставника частично зависит результат успеваемости учеников, а значит, в какой-то мере и судьба. Так и получается, что труд педагога сложен и почётен одновременно.

С&Г На своих детей силы остаются?

Е.Б. На своих ребят у меня всегда хватает и времени, и сил, и любви, и терпения, ведь я мама троих разных, временами очень непослушных, детей. Но смысл в том, что они МОИ! И я их люблю. Мои дети – моё самое главное богатство, поэтому стараюсь, чтобы в родном доме им было тепло и уютно. Хочется, чтобы, когда вырастут, помнили, что здесь их надёжный тыл, в котором всегда можно укрыться от жизненных невзгод.

С&Г С каким девизом идёте по жизни?

Е.Б. Он прост: жить по совести, быть оптимисткой и смотреть на мир широко открытыми глазами!